КОНКУРСНІ ЗАДАЧІ
до ІІ-го етапу Всеукраїнської олімпіади 
зі спеціальності 
"Транспортні системи"

Задача 1 (7 балів)
Визначити ритм роботи пункту навантажувально-розванатжувальних робіт, якщо час навантаження кількість постів навантаження , кількість навантажень-розвантажень  а час роботи системи 

Задача 2 (15 балів)
Визначити вантажопідйомність автомобіля за наступних умов:
· годинна продуктивність – 30,9 ткм/год.;
· динамічний коефіцієнт використання вантажності – 0,7;
· технічна швидкість – 20 км/год.;
· коефіцієнт використання пробігу – 0,6;
· відстань їздки з вантажем – 25 км;
· час навантаження / розвантаження – 45 хв.

Задача 3 (10 балів)
Визначити витрати на навантаження (розвантаження) автомобіля за наступних умов:
· витрати на 1 год. роботи механізму на навантаження (розвантаження) вантажу– 400грн./год.;
· середня тривалість навантаження (розвантаження) і очікування прибуття автомобіля – 90 хв.;
· вантажність автомобіля – 10 т.;
· статичний коефіцієнт використання вантажності – 0,8.
Задача 4 (10 балів)
Пропонуються два варіанти системи розподілу для впровадження (табл.1). 
Визначте величину приведених річних витрат для варіанту, якій  є доцільнішим
Таблиця 1 
Вихідна інформація для розрахунків
	Показник
	Система розподілу

	
	№ 1
	№ 2

	Річні експлуатаційні витрати, грн.
	
6840
	
3865

	Річні транспортні витрати,грн.
	
4234
	
5608

	Капітальні вкладення в будівництво розподільчого центру (приведені за фактором часу),грн.
	

38863
	

45854

	Строк окупності системи,років
	
6,8
	
7,1




Задача 5 (11 балів)
Визначити оптимальний (економічний) розмір замовлення при наступних даних. Вартість подання одного замовлення складає 200 грн., річна потреба в комплектуючому виробі – 1550 од., ціна одиниці комплектуючого виробу – 560 грн., вартість зберігання комплектуючого виробу на складі дорівнює 20 % його ціни. Відповідь округлити в більшу сторону.


Задача 6 (7 балів)
Визначити  коефіцієнт статичного використання вантажопід’ємності, якщо фактичний обсяг перевезень , номінальна вантажопід’ємність ТЗ , кількість поїздок за час в наряді  час навантаження-розвантаження автомобіля  а коефіцієнт використання пробігу 
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